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   2  گزينه . 1
  :مسألهتحليل 
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  :دقت كنيد
  .اي به آن نشده است  هيچ اشارهمسأله بر دايره مشخص نيست، چرا كه در صورت ABمماس بودن ضلع 
 ABOCالاضلاع   يك مقدار عددي منحصر به فرد را براي مساحت متوازياست، در نتيجه اطلاعي كافي خواهد بود كه بتواند» تعيين مقدار«اين سوال از نوع 

  .تعيين كند
  :ارزيابي اطلاعات

 اطلاع  Iحتي اگر ضلع (دهد  الاضلاع نمي اطلاعي از متوازيكند اما هيچ   به تنهايي كافي نيست، زيرا اين اطلاع فقط اندازه شعاع دايره را مشخص ميAB بر 
  )الاضلاع را نداريم كند زيرا قاعده متوازي كند كه باز هم براي محاسبه مساحت كفايت نمي الاضلاع را مشخص مي دايره مماس باشد اين اطلاع فقط ارتفاع متوازي

    ABOCI :r S ?  5  
 اطلاع  II ،الاضلاع همان شعاع دايره خواهد بود اما مقدار   شعاع در نقطه تماس بر خط مماس عمود است بنابراين ارتفاع متوازيازآنجاكه به تنهايي كافي نيست

  ):طول قاعده نيز مشخص استكه اگرچه (آن مشخص نيست 
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كنند و در نهايت مساحت آن تعيين  الاضلاع را مشخص مي  قاعده و ارتفاع متوازيچرا كه اين دو اطلاع به كمك هم اندازه. كنند  هر دو اطلاع با هم كفايت مي
  :شود مي
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  . درست است3  گزينه . 2
  :مسألهتحليل 

  :خواهيم محيط دايره را محاسبه كنيم شد، با توجه به اينكه قطر دايره محيطي و مربع يكسان است مي طول هر ضلع مربع باaكه  در صورتي

r a ?    2    محيط دايره2

  
  .عيين كنداست، در نتيجه اطلاعي كافي خواهد بود كه بتواند يك مقدار عددي منحصر به فرد را براي محيط دايره ت» تعيين مقدار«اين سوال از نوع 

  :ارزيابي اطلاعات
 اطلاع  I به تنهايي كافي است، زيرا با مشخص كردن مقدار عددي aتوان محيط دايره را محاسبه نمود  به راحتي مي:  

   I :AB a
a

 
    42 4    محيط دايره2



 اطلاع  II به تنهايي كافي است، چرا كه با مشخص كردن مقدار عددي aتوان محيط دايره را محاسبه كرد  به آساني مي:  
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   1  گزينه . 3
  :مسألهتحليل 

  :ك مقدار عددي منحصر به فرد را براي نسبت زير تعيين كنداست، در نتيجه اطلاعي كافي خواهد بود كه بتواند ي» تعيين مقدار«اين سوال از نوع 
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  :ارزيابي اطلاعات
 اطلاع  Iبه تنهايي كافي است، چرا كه به كمك اين اطلاع   
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 اطلاع  II جايي نقطه   هب و با جا.  در واقع مساحت مثلث به اندازه قاعده و ارتفاع آن ارتباط داردكافي نيست،تنهايي  بهEروي خط DCبنابراين . كند  تغيير نمي
اطلاع  IIكند  به تنهايي كفايت نمي.  

  1 گزينه . 4

در بخش دوم با بيان مصداقهاي از ادعاي مورد . پردازد  دلايلي براي آن مي ارائه   و سپس درادامه به       در خصوص مشكلات يك پديده مطرح كرده         )اي  نتيجه(بخش اول ادعايي  
  .گذارد نظر بر روي آن صحه مي

  هاي مختلف در خصوص ادعاي        پردازد ، بخش دوم با بيان مثالهايي در حوزه          كند كه در ادامه متن به اثبات آن مي             بخش اول ادعايي را مطرح مي      –پاسخ درست   : 1گزينه
 .كند بخش اول آن را تاييد مي

 كند كند بلكه آنرا تاييد مي وجه آنرا تعديل نمي ست ، اما بخش دوم به هيچنتوان يك معضل دا  بخش اول را  مياگرچه: 2گزينه. 

 شود اي به وجود يك تناقض ديده نمي  در استدلال متن هيچ اشاره:3گزينه.  

 كند مي راهي براي برون رفت از آنرا معرفيكند و نه بخش دوم   نه بخش اول به يك ناسازگاري اشاره مي:4گزينه.  

 1گزينه  . 5

سـپس بـه ارائـه دلايلـي در ايـن      . كند كه جهاني شدن اقتصاد چه عواقبي را براي جامعه و اقتصاد ملـي بـه دنبـال دارد    ابتدا بيان مي  فرضيه جبران است ،       باره   متن فوق در  
با نقل قـول از شخـصي كـه فرضـيه جبـران را              ) دومي(در بخش آخر    .....) . لذا  .(كند   مي اي را براين اساس عنوان      نتيجه) بخش اولي (در ادامه   . پردازد  خصوص براي دولتها مي   

  .كند گيري اولي را توجيه و تقويت  تا  نتيجه....) در اقتصادهايي كه (كند شرايط خاصي را مطرح مي. تدوين كرده است 
  ی  –پاسخ درست   : 1گزينهѧي قبل از آن قابـل برداشـت اسـت، دومـي ادعـايي       كند كه براساس اطلاعات داده شده گيري را مطرح مي  نتيجه »لذا« ه  با استفاده از كلم اول

 .بتواند اولي را توجيه و تقويت كند...) در اقتصادهايي كه (است كه با بيان شرايطي خاص ) اي نتيجه(

  اي است كه براساس دلايلـي كـه قبـل از آن     اي براي اولي نخواهد بود چراكه اولي نتيجه        وجه ادله   ، يك قضاوت است ، اما دومي به هيچ        حتي اگر قبول كنيم اولي    : 2گزينه
 .مطرح شده ، قابل استنباط است

  اگرچه دومي با بيان . گيري است شروع شده است كه يك نشانگر نتيجه » لذا  « كلمه  باشد ، چرا كه با      » دليل ، گواه ، شاهد يا فرض      «تواند     اولي به هيچ وجه نمي     :3گزينه
  .كند شرايطي اولي را تقويت مي

  در عين حال دومـي  . يري استگ شروع شده است كه يك نشانگر نتيجه» لذا « باشد ، چرا كه با كلمه » دليل ، گواه ، شاهد يا فرض «تواند     اولي به هيچ وجه نمي     :4گزينه
  .)تعديل به معني اين است كه با تعيين شرايطي از بيان افراطي جلوگيري كند.(قياسي براي تعديل اولي نيست

  


